



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号



扫描二维码
关注“北外滩周到”

围绕高质量发展 突出管理与服务 聚焦高品质生活

欧阳路街道召开2018年社区代表会议



欧阳路街道2018年社区代表会议举行



区委常委、副区长张伟对欧阳社区工作提出新要求



社区代表分组讨论共议党建引领下的社区发展大事

“围绕高质量发展，努力践行各项新任务；突出管理与服务，积极探索创新社会治理；聚焦高品质生活，满足人民美好生活需要。”虹口区委常委、副区长张伟对欧阳路街道2018年工作表示肯定的同时，对欧阳社区2019年建设发展提出三点希望。

日前，欧阳路街道召开了2018年社区代表会议，来自社区单位、相关职能部门、居民区、机关共104位代表出席会议，部分市、区党代表、人大代表、政协委员、社区居民列席了会议。虹口区委常委、副区长张伟，虹口区社工委书记、区地区办主任潘明云，区民政局副局长金品等出席会议。

会议对上一届社区代表会议期间提出的16个意见建议逐条向各位代表进行了回复，并从“延伸触角、扩大社区共治参与”“激发活力、凝炼社区共治一体”“夯实载体、推进社区共治共融”三个方面向会议报告了2018年工作，以及对2019年工作作出了部署。街道派出所、城管中队、社区互助委员会、物业管理服务中心、市民驿站、宏阳物业分别作了交流发言。

会上，欧阳路街道党工委副书记、办事处主任许勤作了题为《创新社会治理 建设高品质社区》的工作报告，回顾了2018年工作，明确2019年工作要点，确定了“完成社区文

化中心改造项目”“完善市民驿站‘6+X’项目”“完成2个‘小小区’合并项目”“新建5个‘虹阳人家’自治楼组”“新增8个垃圾分类‘两网融合’点位”等5个实事项目。

针对2019年工作任务的完成，街道党工委书记王燕华提出三个方面要求，一是夯实基础，创新载体，在深化党建引领中不断推动社区发展；二是主动作为，凝心聚力，在服务群众中不断提升代表履职水平；三是整合资源，多元参与，在创新社会治理中不断推进自治共治。

会议期间，社区代表分别以4个专业委员会进行划分，分组讨论《街道工作报

告》和《社区委员会工作报告》，民主评议街道办事处、职能部门派出机构、社区窗口服务单位工作，围绕各自职责，对公共服务、公共管理、公共安全提出切实可行的意见建议。

展望2019年，社区委员会表示要在街道党工委的领导下，在街道办事处指导下，围绕街道中心工作和社区发展事业，充分依靠社区各界力量，围绕涉及群众切身利益、关系社区持续发展的社区公共事务，广泛开展社区民主协商，促进社区共治，共同缔造美丽幸福家园。

(党建办供稿 虹口欧阳陈露瑶供图)



▲欧阳达人亮相上海国际手造博览会

◀“上海面人赵”第三代传人陈凯峰的作品

▼蛋面工笔画达人朱雪鹅的作品



创意手造 非遗传承 全新生活 欧阳达人“气势如虹” 参展上海国际手造博览会

记者 武 钢

近日，2018第四届上海国际手造博览会在上海世博展览馆举办，此次主题为“降落手造星球，畅玩精彩非遗，遇见生活中的小确幸”，展览面积12000平方米，来自非洲、日本、法国、英国等15个国家300余家参展商参展。

上月刚刚在虹口区首届市民

手造创意作品大赛中评选出的50名区手造达人代表虹口区参加了此次“气势如虹”虹桥展区的展示互动。欧阳路街道的国家级非物质文化遗产项目“上海面人赵”第三代传人陈凯峰、刻纸达人徐继明、蛋面工笔画达人朱雪鹅等带来了各自的看家本领，吸引了众多海内外观展者的眼球，也让参观者慢下脚步仔细观

赏，在上海看遍世界各地的创意手造，在手造博览会遇见一种全新的生活方式。

达人们通过手造，变废为宝，不丢传统，制作过程或繁杂、或枯燥、或辛苦、或乏味，但也因这过程，他们获得了磨砺、坚韧和快乐。所谓匠人精神，就是对成败得失的淡然，对薪火相传的笃定，一辈子只专心做好一件事。



◀剪纸达人
建国为
市民演示
技艺



◀钢弦
吉他达人
阮克阶